

Интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?»

Михаил Эдуардович Дворкин

8-11 классы

Телевизионная передача «Что? Где? Когда?» уже 40 лет выходит на телевизоры и радует зрителей. За это время сложилось огромное движение — спортивное «Что? Где? Когда?».

Прелесть вопросов ЧГК (во всяком случае, хороших вопросов) — они «берутся» не за счет сухого знания, а за счет логического мышления и интуиции.

Поэтому не надо думать, что на кружок следует идти только школьникам-эрудитам, знающим наизусть 42% русскоязычной википедии. Наоборот, приглашаются те, кому нравится без привлечения энциклопедических знаний, а лишь аккуратно и складно размышляя, получать ответы на каверзные вопросы.

Это кружок, а не спецкурс, поэтому участники получат только моральное удовлетворение и интеллектуально-культурное развитие, а не зачёт. А ещё планируется участие в турнирах, школьных и общегородских.

По пятницам в 15:30, когда нет лекций.

Пробное занятие - сентябрь, , каб.